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Produktu nie wolno umieszczać w zamkniętej 
przestrzeni, takiej jak biblioteczka czy zabudowana 
szafka.

Aby zmniejszyć ryzyko pożaru, nie wolno zasłaniać 
otworu wentylacyjnego w urządzeniu gazetami, 
obrusami, zasłonami itp. Nie należy wystawiać 
urządzenia na działanie źródeł otwartego ognia (np. 
zapalonych świec).

Aby zmniejszyć ryzyko pożaru lub porażenia 
prądem elektrycznym, nie wolno narażać tego 
produktu na zachlapanie ani działanie kropel cieczy 
oraz nie wolno umieszczać na nim przedmiotów 
wypełnionych płynami, takich jak wazony.

Zasilacz sieciowy nie jest odłączony od źródła 
zasilania prądem zmiennym (sieci elektrycznej), 
dopóki jest podłączony do gniazda ściennego — 
nawet jeśli samo urządzenie zostało wyłączone.

Ponieważ do odłączania zasilacza sieciowego 
od sieci elektrycznej służy główna wtyczka 
zasilacza sieciowego, należy podłączyć ją do łatwo 
dostępnego gniazda sieciowego. W przypadku 
zauważenia jakichkolwiek nieprawidłowości 
związanych z wtyczką należy natychmiast odłączyć ją 
od gniazda prądu zmiennego.

Tabliczka znamionowa i ważne informacje dotyczące 
bezpieczeństwa są umieszczone w następujących 
miejscach:
•	 spód urządzenia

Dla klientów, którzy zakupili PS-LX5BT
Urządzenie to zostało przetestowane i uznane za 
zgodne z ograniczeniami określonymi w przepisach 
dotyczących kompatybilności elektromagnetycznej 
w przypadku użycia kabla połączeniowego krótszego 
niż 3 m.

Produkt ten został wyprodukowany przez lub na 
zlecenie Sony Corporation.
Importer w UE: Sony Europe B.V.
Zapytania do importera w UE i zapytania dotyczące 
zgodności produktu w Europie należy kierować 
do autoryzowanego przedstawiciela producenta, 
Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V., Da 
Vincilaan 7-D1, 1930 Zaventem, Belgia.
sony.com/country

Informacje na temat zalecanych kabli
Do połączenia z komputerami i/lub urządzeniami 
peryferyjnymi należy używać odpowiednio 
ekranowanych i uziemionych kabli oraz złączy.

Sony Corporation niniejszym oświadcza, że to 
urządzenie jest zgodne z dyrektywą 2014/53/UE.
Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny 
pod następującym adresem internetowym:
https://compliance.sony.eu

Usuwanie zużytego sprzętu 
elektrycznego i elektronicznego 
(obowiązujące w krajach Unii 
Europejskiej i w pozostałych krajach 
stosujących własne systemy zbiórki)

Ten symbol na produkcie lub jego opakowaniu 
oznacza, że produkt nie może być traktowany jako 
odpad komunalny, lecz powinno się go dostarczyć do 
odpowiedniego punktu zbiórki sprzętu elektrycznego 
i elektronicznego w celu recyklingu. Odpowiednie 
usunięcie zużytego produktu zapobiega 
potencjalnym zagrożeniom dla środowiska i zdrowia 
ludzi, do których mogłoby dojść w przypadku 
niewłaściwego obchodzenia się z tymi odpadami. 
Recykling materiałów pomaga chronić zasoby 
naturalne. W celu uzyskania bardziej szczegółowych 
informacji na temat recyklingu tego produktu należy 
skontaktować się z lokalną jednostką samorządu 
terytorialnego, ze służbami zajmującymi się 
usuwaniem odpadów lub ze sklepem, w którym 
zakupiono produkt.

Aby sprawdzić wersję oprogramowania 
sprzętowego gramofonu
Wersję oprogramowania sprzętowego gramofonu 
można sprawdzić na komputerze. Kiedy pojawi 
się aktualizacja oprogramowania, zostanie ona 
udostępniona na stronie wsparcia Sony. Pobierz ją, 
aby przeprowadzić aktualizację.
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	Otwór do przechowywania krążka redukcyjnego 
45 obr./min

	Oś napędowa
	Mata na talerz
	Talerz

Podczas montażu gramofonu umieść talerz na osi 
napędowej. Z tyłu znajduje się pasek napędowy.

	Wskaźnik BLUETOOTH
Miga szybko na niebiesko: gramofon pracuje w 
trybie parowania.
Świeci na niebiesko: gramofon jest podłączony do 
urządzenia BLUETOOTH.
Świeci na pomarańczowo: gramofon oczekuje na 
połączenie ze sparowanym urządzeniem.

	Przycisk BLUETOOTH/  przycisk PAIRING
	Gniazdo micro USB

Gniazdo znajduje się wewnątrz gramofonu i jest 
widoczne po zdjęciu talerza. Kiedy udostępniona 
zostanie aktualizacja oprogramowania, użyj 
kabla mikro-USB (niedołączony) do podłączenia 
komputera do gniazda i zaktualizowania 
oprogramowania.
Aby uzyskać informacje na temat aktualizacji 
oprogramowania, skorzystaj również z „Aby 
sprawdzić wersję oprogramowania gramofonu”.

	Pokrywa
	Zawiasy pokrywy
	Ramię odtwarzające
	Blokada ramienia odtwarzającego

Blokuj ramię odtwarzające, gdy nie odtwarzasz 
płyty winylowej, aby chronić je przed uderzeniami.

	Podpórka ramienia odtwarzającego
	Pokrętło SIZE*
	Pokrętło SPEED
	Głowica
	Obudowa wkładki
	Igła
	Przycisk UP/DOWN
	Przycisk STOP
	Przycisk START*

*	 Wyczuwalna kropka znajduje się obok cyfry „12” pokrętła 
SIZE oraz obok przycisku START, aby ułatwić identyfikację 
tych elementów podczas obsługi.

Tył (PS-LX5BT)

    

Tył (PS-LX3BT)

    

	Przełącznik OUTPUT SELECT
	Gniazda sygnału wyjściowego audio (PS-LX5BT) 

Przewód audio (PS-LX3BT)
	Przełącznik GAIN SELECT

Pozwala na regulację głośności odtwarzania 
w celu kompensowania różnic w poziomach 
głośności materiałów zarejestrowanych 
na płytach winylowych. W przypadku płyt 
winylowych z niskim poziomem głośności, 
przestaw ten przełącznik w położenie HIGH 
w celu ustawienia głośności odtwarzania 
na odpowiedni poziom. W przypadku płyt 
winylowych z wysokim poziomem głośności, 
odtwarzanie z przełącznikiem w położeniu HIGH 
może spowodować zniekształcenie dźwięku. 
Zmień położenie przełącznika, aby dopasować je 
do płyty winylowej.
Ta regulacja głośności działa, gdy przełącznik 
OUTPUT SELECT znajduje się w położeniu LINE
i ma zastosowanie do sygnału wyjściowego 
audio oraz odtwarzania BLUETOOTH. Jest ona 
wyłączona, gdy przełącznik OUTPUT SELECT 
znajduje się w położeniu PHONO.

	Gniazdo DC IN 5 V
	Przycisk zasilania  ON/  OFF

Uwaga dotycząca przenoszenia gramofonu
Podczas przenoszenia gramofonu należy trzymać 
go mocno za spód i boki, jak pokazano poniżej. 
Nieodpowiednie postępowanie z gramofonem 
może spowodować jego upadek prowadzący do 
nieprawidłowego działania produktu lub obrażeń 
ciała.

Czynności wstępne

Sprawdzanie zawartości 
zestawu
•	 Gramofon stereofoniczny (1)
•	 Talerz (z paskiem napędowym) (1)

•	 Mata na talerz (1)

•	 Pokrywa (1)

•	 Zawiasy pokrywy (2)

•	 Krążek redukcyjny 45 obr./min (1) 
  �Umieść krążek redukcyjny 45 obr./min na osi 
napędowej, aby odtwarzać płytę winylową o 
średnicy 7 cali (17 cm) (płytę EP).

•	 Zasilacz sieciowy (1)

•	 Przewód audio (1) 
  Dołączone wyłącznie do PS-LX5BT

•	 Dokumenty (1 zestaw)

Uwaga
Zachowaj opakowanie na wypadek potrzeby 
transportu gramofonu do naprawy.

Montaż gramofonu

Uwaga
Umieść gramofon na stabilnym i równym podłożu.

1	 Umieść talerz na osi napędowej.

Talerz

Oś napędowa

Kółko pasowe 
silnika

2	Obróć talerz do położenia, w którym 
będzie widać kółko pasowe silnika przez 
prostokątny otwór z końcami czerwonej 
taśmy przyklejonej do talerza.

Kółko pasowe 
silnika

Czerwona 
taśma

3	Odklej taśmę przylepną, chwyć czerwoną 
taśmę i zaczep pasek napędowy o kółko 
pasowe silnika.

Uwaga
•	 Uważaj, aby nie skręcić paska napędowego.
•	 Jeśli pasek napędowy spadnie z wewnętrznego 

pierścienia talerza podczas instalacji, 
zdemontuj talerz, odwróć go spodem do góry, 
po czym ponownie owiń pasek napędowy 
wokół zewnętrznego obwodu wewnętrznego 
pierścienia. Następnie rozpocznij procedurę od 
początku.

•	 Pamiętaj, aby zdjąć czerwoną taśmę po 
umieszczeniu paska napędowego wokół kółka 
pasowego silnika.

4	Umieść matę na talerz na talerzu.
Jeśli pośrodku podkładki znajduje się zagłębienie, 
umieść podkładkę stroną z zagłębieniem do góry.

5	Odblokuj ramię odtwarzające, zwalniając 
blokadę ramienia odtwarzającego.

Blokada ramienia odtwarzającego

6	Naciśnij przycisk UP/DOWN, aby unieść 
ramię odtwarzające, po czym obróć talerz 
10 razy w celu aktywacji mechanizmu 
uruchamiającego.

Uwaga
Uważaj, aby nie uderzyć dłonią o ramię 
odtwarzające podczas obracania.

Po obróceniu talerzem naciśnij przycisk UP/
DOWN, aby opuścić ramię odtwarzające.

7	 Włóż zawiasy pokrywy do osłon zawiasów 
na pokrywie.

Osłony zawiasów 

Zawiasy pokrywy

8	Przymocuj pokrywę do gramofonu.

Uwaga
Przed przemieszczeniem gramofonu po montażu 
dopilnuj, by wykonane zostały poniższe czynności:
•	 Załóż osłonę zabezpieczająca igłę.
•	 Wyjmij talerz.
•	 Zabezpiecz ramię odtwarzające za pomocą 

blokady ramienia odtwarzającego.

Podłączanie gramofonu do 
systemu stereofonicznego

Uwaga
Koniecznie wyłącz system stereofoniczny 
(wzmacniacz) przed wykonaniem jakichkolwiek 
połączeń.

PS-LX5BT
: �W przypadku podłączania do gniazda 

wejściowego PHONO
: �W przypadku podłączania do gniazda 

wejściowego LINE/AUX lub podobnego wejścia

 





Przewód audio 
(w zestawie)

System stereofoniczny 
(wzmacniacz) lub inne 
urządzenia

PS-LX3BT
: �W przypadku podłączania do gniazda 

wejściowego PHONO
: �W przypadku podłączania do gniazda 

wejściowego LINE/AUX lub podobnego wejścia

 




Przewód 
audio

System stereofoniczny 
(wzmacniacz) lub inne 
urządzenia

1	 Za pomocą przewodu audio podłącz 
gramofon do gniazda wejściowego PHONO 
lub gniazda wejściowego LINE/AUX 
systemu stereofonicznego (wzmacniacza).
•	 PS-LX5BT jest dostarczany wraz z przewodem 

audio. Użyj go do podłączenia do gniazd 
sygnału wyjściowego audio z tyłu urządzenia. 
W przypadku PS-LX3BT przewód audio 
wychodzi z tyłu urządzenia.

•	 Podłącz białą wtyczkę przewodu audio do 
białego (L) gniazda, a czerwoną wtyczkę do 
czerwonego (R) gniazda.

2	Przestaw przełącznik OUTPUT SELECT z tyłu 
gramofonu, aby dopasować jego położenie 
do gniazd wejściowych systemu 
stereofonicznego (wzmacniacza).
•	: w przypadku podłączania przewodu 

audio do gniazd wejściowych PHONO 
Przestaw przełącznik w położenie PHONO. 
Sygnał audio z wkładki MM jest wysyłany przez 
przewód audio, omijając wbudowany korektor 
gramofonowy i przedwzmacniacz. Zamiast 
niego używany jest korektor gramofonowy i 
przedwzmacniacz systemu stereofonicznego 
(wzmacniacza).

•	: w przypadku podłączania przewodu 
audio do gniazd wejściowych LINE/AUX lub 
podobnego wejścia 
Przestaw przełącznik w położenie LINE. Sygnał 
audio jest wysyłany przez przewód audio i 
przetwarzany przez wbudowany korektor 
gramofonowy i przedwzmacniacz.

Uwaga
•	 W przypadku korzystania z gramofonu 

wyłącznie z użyciem połączenia BLUETOOTH 
dopilnuj, aby metalowe części na końcach 
przewodu audio nie stykały się ze sobą ani 
z metalowymi częściami stojaka lub innych 
urządzeń. Przestaw przełącznik OUTPUT SELECT 
w położenie LINE przed użyciem.

•	 W przypadku podłączania do gniazd 
wejściowych PHONO systemu stereofonicznego 
(wzmacniacza), koniecznie przestaw przełącznik 
OUTPUT SELECT w położenie PHONO. 
Przestawienie przełącznika w położenie LINE 
może spowodować uszkodzenie wzmacniacza 
lub głośników.

Sposób odtwarzania płyty 
winylowej

Uwaga
Zmniejsz głośność systemu stereofonicznego 
(wzmacniacza) przed rozpoczęciem odtwarzania 
płyty winylowej. Kiedy ramię odtwarzające 
opadnie i igła dotknie płyty, może pojawić się 
głośny dźwięk (jak głuche uderzenie), co może 
spowodować uszkodzenie systemu stereofonicznego 
(wzmacniacza) lub głośników. Dostosuj głośność 
dopiero wtedy, gdy igła opuści się na płytę.

1	 Umieść płytę winylową na talerzu.

Płyta winylowa

Aby odtwarzać płyty winylowe o średnicy 
7 cali (17 cm) (płyty EP)
Umieść krążek redukcyjny 45 obr./min na osi 
napędowej, aby odtwarzać płyty winylowe o średnicy 
7 cali (17 cm) (płyty EP). Kiedy skończysz używać 
krążek redukcyjny 45 obr./min, włóż go do otworu do 
przechowywania krążka.

2	Obróć pokrętło SPEED, aby wybrać 
prędkość obrotów odpowiednią dla danej 
płyty winylowej.

3	Użyj pokrętła SIZE do wybrania średnicy 
płyty winylowej.
Ustaw „12” dla płyt LP lub „7” dla płyt EP.

4	Zdejmij osłonę zabezpieczającą igły.

Osłona zabezpieczająca igłę

Uwaga
Osłonę zabezpieczającą igły należy zdejmować 
bardzo ostrożnie, aby nie uszkodzić igły.

5	Odblokuj ramię odtwarzające, zwalniając 
blokadę ramienia odtwarzającego.

6	Podłącz zasilacz sieciowy do gniazda 
zasilania i naciśnij przycisk zasilania 

 ON/  OFF z tyłu gramofonu, aby 
włączyć gramofon.

7	 Naciśnij przycisk START.

Uwaga
•	 Zamknij pokrywę powoli, aby uniknąć drgań, 

które mogłyby spowodować przeskoczenie igły.
•	 Podczas odtwarzania nie zbliżaj rąk do 

ramienia odtwarzającego i obracającej się płyty 
winylowej.

•	 Podczas odtwarzania nie zmieniaj położenia 
przełączników z tyłu gramofonu.

8	Reguluj głośność za pomocą systemu 
stereofonicznego (wzmacniacza).

Zakończenie odtwarzania
Naciśnij przycisk STOP. Ramię odtwarzające powróci 
na podpórkę ramienia odtwarzającego. Talerz 
przestanie się obracać.

Przerwanie odtwarzania
Naciśnij przycisk UP/DOWN. Ramię odtwarzające 
uniesie się nad płytę winylową. Talerz będzie się 
nadal obracać.

Po zakończeniu odtwarzania
Ramię odtwarzające automatycznie powróci na 
podpórkę ramienia odtwarzającego, po czym talerz 
przestanie się obracać.

Odtwarzanie innej części płyty winylowej

1	 Po wykonaniu kroku 6 naciśnij przycisk UP/ 
DOWN, aby podnieść ramię odtwarzające.
Ręcznie przestaw ramię odtwarzające w żądane 
położenie początkowe.

2	Naciśnij przycisk UP/DOWN, aby opuścić 
ramię odtwarzające.

https://sony.com/country
https://compliance.sony.eu
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Korzystanie z funkcji 
BLUETOOTH®

Parowanie z urządzeniem 
BLUETOOTH
W celu podłączenia gramofonu do urządzenia 
BLUETOOTH po raz pierwszy najpierw należy 
sparować ze sobą oba urządzenia.

1	 Umieść urządzenie BLUETOOTH do 
podłączenia jak najbliżej gramofonu.

2	Naciśnij i przytrzymaj przycisk BLUETOOTH/ 
 przycisk PAIRING na gramofonie przez 

około 2 sekundy, po czym go zwolnij.
Wskaźnik BLUETOOTH miga szybko na niebiesko.

3	Przestaw urządzenie BLUETOOTH w tryb 
parowania.

Po zakończeniu parowania wskaźnik BLUETOOTH 
na gramofonie przestanie migać na niebiesko i 
będzie świecić.

Uwaga
W przypadku korzystania z gramofonu wyłącznie 
z użyciem połączenia BLUETOOTH, przestaw 
przełącznik OUTPUT SELECT w położenie LINE z tyłu 
gramofonu przed rozpoczęciem odtwarzania.

Wskazówka
•	 Naciśnij przycisk BLUETOOTH/  przycisk PAIRING, 

aby przerwać połączenie BLUETOOTH. Wskaźnik 
BLUETOOTH zgaśnie.

•	 Gramofon może przechowywać informacje 
dotyczące parowania z maksymalnie 
8 urządzeniami BLUETOOTH. 
Aby usunąć wszystkie zapisane informacje 
dotyczące urządzeń, naciśnij i przytrzymaj przycisk 
BLUETOOTH/  przycisk PAIRING przez około 
10 sekund, a następnie go zwolnij.

Słuchanie płyty winylowej za 
pośrednictwem urządzenia 
BLUETOOTH

1	 Najpierw włącz urządzenie BLUETOOTH i 
dopilnuj, aby było gotowe do odbioru 
danych przez połączenie BLUETOOTH. 
Następnie naciśnij przycisk BLUETOOTH/ 

 przycisk PAIRING na gramofonie, aby 
włączyć funkcję BLUETOOTH.
Jeśli funkcja BLUETOOTH zadziała prawidłowo, 
wskaźnik BLUETOOTH na gramofonie zacznie 
świecić na niebiesko.

2	Wykonaj kroki od 1 do 7 procedury „Sposób 
odtwarzania płyty winylowej”, aby 
odtworzyć płytę winylową.

Konserwacja

Czyszczenie igły
Igła jest elementem wysokoprecyzyjnym. Obchodź 
się z nią bardzo ostrożnie, aby nie dopuścić do jej 
uszkodzenia.
Do czyszczenia igły można używać powszechnie 
dostępnych środków czyszczących.

Wymiana igły
W zależności od sposobu użytkowania igła może 
ulec zużyciu, uszkodzeniu lub zabrudzeniu, którego 
nie da się usunąć. W takim wypadku należy wymienić 
igłę.
W sprawie wymiany igły skontaktuj się z najbliższym 
punktem obsługi klienta Sony lub najbliższym 
sprzedawcą Sony.

Uwaga
•	 Nie używać zamienników igły wykonanych przez 

innych producentów.
•	 Przed wymianą igły należy założyć osłonę na igłę, 

aby nie zranić się w palec i nie uszkodzić igły.

Wyjmowanie igły

1	 Wyłącz gramofon i podłączony system 
stereofoniczny (wzmacniacz) i odłącz ich 
zasilacze sieciowe od gniazd zasilania.

2	Dopasuj osłonę zabezpieczająca igłę do 
wystającego elementu () na dolnej części 
igły, po czym przesuwaj ją w stronę tyłu 
obudowy wkładki (), aż zostanie solidnie 
zamocowana w prawidłowym położeniu.

 

3	Zdejmij igłę wraz z założoną osłoną 
zabezpieczająca igłę.
PS-LX5BT
1	 Trzymaj za boki obudowy wkładki (), 

przytrzymując ją palcami.
2	 Połóż palec drugiej dłoni na górze igły (), 

po czym pociągnij ją ukośnie w dół do siebie i 
ciągnij ją dalej w dół.





PS-LX3BT
1	 Trzymaj za boki obudowy wkładki (), 

przytrzymując ją palcami.
2	 Trzymaj za igłę oraz za osłonę zabezpieczającą 

igłę z obu stron palcami drugiej dłoni, po czym 
pociągnij ją ukośnie w dół do siebie i ciągnij ją 
dalej w dół.



Aby zamocować zamienną igłę

1	 Załóż osłonę zabezpieczająca igłę na 
zamienną igłę.

2	Trzymaj za boki obudowy wkładki (), 
przytrzymując ją nieruchomo palcami, a 
następnie włóż wystający element na igle 
w szczelinę na spodzie obudowy wkładki 
ukośnie w dół.



3	Pchaj igłę prosto do góry, aż zatrzaśnie się 
w prawidłowym położeniu.

Wymiana paska napędowego
Może dojść do pogorszenia stanu paska 
napędowego lub jego zerwania, w zależności od 
warunków użytkowania. W takim wypadku wymień 
pasek napędowy.
W sprawie wymiany paska napędowego skontaktuj 
się z najbliższym punktem obsługi klienta Sony lub 
najbliższym sprzedawcą Sony.

1	 Wyłącz gramofon i podłączony system 
stereofoniczny (wzmacniacz) i odłącz ich 
zasilacze sieciowe od gniazd zasilania.

2	Wyjmij matę na talerz.

3	Zdejmij pasek napędowy z kółka 
pasowego silnika.

4	Włóż palec i kciuk w okrągłe otwory w 
talerzu i zdejmij go.

5	Odwróć talerz i zdejmij pasek napędowy.

6	Załóż zamienny pasek napędowy na talerz, 
nie skręcając go.
Postępuj zgodnie z krokami opisanymi w części 
„Montaż gramofonu”, aby dokończyć montaż.

Czyszczenie pokrywy i 
obudowy gramofonu
Do czyszczenia pokrywy i obudowy gramofonu użyj 
suchej i miękkiej szmatki.
Jeżeli zanieczyszczenia są trudne do usunięcia, użyj 
szmatki zwilżonej roztworem łagodnego detergentu. 
Nie używaj środków chemicznych, takich jak alkohol, 
benzyna lub rozcieńczalnik, ponieważ mogą 
uszkodzić wykończenie.

Dane techniczne
Gramofon stereofoniczny 
(PS-LX5BT/ PS-LX3BT)

Moduł silnika/talerza
System napędu 

Mechanizm paskowy
Silnik  

Silnik zasilany prądem stałym
Talerz 

Średnica 296 mm (odlew aluminiowy)
Prędkości 

2 prędkości (33 1/3 i 45 obr./min)
Nierównomierność charakterystyki w paśmie przepustowym 

0,1% (WRMS)
Stosunek sygnału do szumu 

W przypadku korzystania z dołączonej wkładki. 
Powyżej 50 dB (DIN-B)

Ramię odtwarzające
Typ 

Ramię w kształcie litery „J” wyważane dynamicznie
Efektywna długość ramienia 

197 mm

Wkładka
Typ  

PS-LX5BT: MM 
PS-LX3BT: MM

Nacisk igły 
PS-LX5BT: 2,0±0,5 g 
PS-LX3BT: 3,5±0,5 g

Napięcie wyjściowe 
PS-LX5BT: 2,5 mV 
PS-LX3BT: 2,5 mV

Sekcja BLUETOOTH
Parametry wyjściowe 

Specyfikacja BLUETOOTH Power Class 2
Maksymalny zasięg komunikacji 

Linia widzenia ok. 10 m 
  �Rzeczywisty zakres może się różnić w zależności 
od czynników, takich jak: przeszkody między 
urządzeniami, pola magnetyczne przy kuchence 
mikrofalowej, elektryczność statyczna, korzystanie z 
telefonu bezprzewodowego, czułość odbioru, system 
operacyjny, oprogramowanie itd.

Pasmo częstotliwości/Maksymalna moc wyjściowa 
2 400 MHz - 2 483,5 MHz / < 8 dBm

Metoda modulacji 
FHSS

Kompatybilny profil BLUETOOTH 
Profil BLUETOOTH standaryzuje funkcje w zależności od 
własności urządzeń BLUETOOTH. 
A2DP (Advanced Audio Distribution Profile)

Obsługiwany kodek 
Kodek to format kompresji i konwersji sygnału audio. 
SBC (Subband Codec) 
Qualcomm® aptX™ audio 
Qualcomm® aptX™ Adaptive audio

Zakres transmisji (A2DP) 
20 Hz - 20 000 Hz (częstotliwość próbkowania 44,1 kHz) 
20 Hz - 40 000 Hz (częstotliwość próbkowania aptX 
Adaptive 96 kHz)

Ogólne
Parametry wyjściowe 

AUDIO OUT
Zasilanie 

Prąd stały 5,0 V; 2,0 A (z użyciem dołączonego 
zasilacza sieciowego podłączonego do zasilania 
prądem zmiennym 100 V - 240 V, 50 Hz/60 Hz) 
  �Do zasilania gramofonu używaj zasilacza sieciowego 
dołączonego do zestawu, ponieważ inne zasilacze 
sieciowe mogą spowodować usterkę.

Zużycie energii  
Podczas korzystania z zasilacza sieciowego 
dostarczonego w zestawie. 
Włączony (Przycisk zasilania jest ustawiony na ON i 
talerz obraca się dalej): 1,8 W 
Tryb niskiego zużycia energii (Przycisk zasilania jest 
ustawiony na ON i talerz przestaje się obracać): 0,5 W 
lub mniej 
  ‌�Ten produkt przełącza się w tryb niskiego zużycia 
energii niezwłocznie po zatrzymaniu obrotów talerza.

	 Wyłączony (Przycisk zasilania jest ustawiony na OFF): 
0,3 W lub mniej

Wymiary (szer. × wys. × gł.) 
Wliczając wystające części i elementy sterujące 
(z założoną pokrywą) 
Ok. 430 mm × 117 mm × 366 mm

Masa 
Z założoną pokrywą. 
PS-LX5BT: ok. 3,6 kg 
PS-LX3BT: ok. 3,5 kg

Zasilacz sieciowy
Nazwa producenta lub znak towarowy: 
Sony Corporation
Numer rejestracyjny firmy: 7010401045660
Adres: 1-7-1 Konan, Minato-ku, Tokyo, 108-0075 Japonia
Identyfikator modelu: 
  �Wielka Brytania/Irlandia: FJ-SW7260502000DB 
Dla krajów poza Wielką Brytanią/Irlandią: 
FJ-SW7260502000DE

Napięcie wejściowe: 100 - 240 V
Częstotliwość prądu wejściowego: 50/60 Hz
Napięcie wyjściowe - Prąd wyjściowy - Moc wyjściowa: 
5,0 Vdc - 2,0 A - 10 W 
Uśredniona sprawność podczas pracy: 78,7%
Zużycie energii w stanie bez obciążenia: 0,1 W

Projekt i specyfikacje podlegają zmianom bez 
wcześniejszego powiadomienia.

Dane techniczne produktu, w tym informacje na 
temat oszczędzania energii, jeśli występują, można 
znaleźć, klikając w odnośnik podany poniżej. 
Następnie należy wybrać swój kraj/region, otworzyć 
stronę swojego produktu, po czym przejść do sekcji 
dotyczącej danych technicznych: sony.com/country

Znaki towarowe
•	 Qualcomm aptX to produkt Qualcomm 

Technologies, Inc. i/lub spółek zależnych.
•	 Qualcomm to znak towarowy Qualcomm 

Incorporated zarejestrowany w Stanach 
Zjednoczonych i innych krajach/regionach. aptX 
to znak towarowy Qualcomm Technologies 
International, Ltd. zarejestrowany w Stanach 
Zjednoczonych i innych krajach/regionach.

•	 Słowo i logotypy BLUETOOTH® to zastrzeżone 
znaki towarowe, których właścicielem jest 
firma Bluetooth SIG, Inc. Firma Sony Group 
Corporation oraz jej spółki podległe korzystają 
ze wspomnianych znaków w ramach posiadanej 
licencji.

•	 USB Type-C® i USB-C® to zastrzeżone znaki 
towarowe USB Implementers Forum.

Wszystkie pozostałe znaki towarowe lub zastrzeżone 
znaki towarowe są znakami towarowymi lub 
zastrzeżonymi znakami towarowymi odpowiednich 
właścicieli. W niniejszej instrukcji znaki ™ i ® nie są 
wymieniane.

Zalecenia eksploatacyjne

Bezpieczne użytkowanie
•	 Przed rozpoczęciem użytkowania urządzenia 

sprawdź, czy napięcie operacyjne urządzenia 
jest identyczne z napięciem w lokalnej sieci 
elektrycznej.

•	 Jeżeli jakikolwiek przedmiot lub płyn dostanie się 
wewnątrz obudowy ur ądzenia, odłącz urządzenie 
od sieci elektrycznej i przed ponownym u yciem 
oddaj do sprawdzenia specjalistom.

•	 Jeżeli urządzenie nie będzie używane przez dłuższy 
czas, odłącz je od sieci elektrycznej. Aby odłączyć 
przewód, pociągnij za wtyczkę. 
Nigdy nie ciągnij za przewód.

Ponowne pakowanie
Zachowaj pudełko i materiały służące do pakowania. 
Służą one najlepiej do transportu urządzenia.

Inne uwagi
Jeżeli masz jakiekolwiek pytania lub problemy 
dotyczące tego urządzenia, na które nie znajdziesz 
odpowiedzi w tej instrukcji obsługi, skonsultuj się z 
najbliższym sprzedawcą Sony.

Rozwiązywanie problemów
W przypadku nieprawidłowego działania gramofonu, 
przed oddaniem urządzenia do naprawy zapoznaj 
się z poniższymi poradami. Jeśli nie pozwolą one na 
rozwiązanie problemu, skontaktuj się z najbliższym 
punktem obsługi klienta Sony lub najbliższym 
sprzedawcą Sony.

Odtwarzanie płyty winylowej

Ramię odtwarzające przeskakuje lub ślizga się.
•	 Gramofon może nie być ustawiony poziomo. 

Umieść go na płaskiej i stabilnej powierzchni.
•	 Płyta winylowa może być zanieczyszczona lub 

porysowana. Wyczyść powierzchnię za pomocą 
dostępnego w sprzedaży środka do czyszczenia 
płyt lub wymień płytę winylową na nową.

Problemy z dźwiękiem.
•	 Jeśli brudna igła powoduje zakłócenia, wyczyść 

igłę za pomocą dost pnego w sprzedaży środka do 
czyszczenia igieł. Jeśli igła jest zużyta, wymień ją 
na nową.

•	 Jeśli występują wahania wysokości dźwięku, 
pasek napędowy może być zużyty. Wymień pasek 
napędowy.

•	 Jeśli brudna płyta winylowa często powoduje 
zakłócenia, wyczyść jej powierzchnię za pomocą 
dostępnego w sprzedaży środka do czyszczenia 
płyt.

•	 Igła może być zużyta. Wymień ją na nową.

Słychać dudnienie lub wycie*.
Gramofon znajduje się za blisko głośników. Przestaw 
gramofon dalej od g ośników.

*	 To nazywane „sprzężeniem akustycznym” zjawisko 
występuje, gdy drgania z głośników są przekazywane przez 
powietrze lub lite przedmioty (na przykład półki, szafki lub 
podłogę) do gramofonu, gdzie są odbierane przez igłę, 
wzmacniane i odtwarzane przez głośniki.

Słychać zakłócenia.
Sprawdź, czy przełącznik OUTPUT SELECT z tyłu 
gramofonu jest ustawiony w położeniu LINE. Jeśli 
przełącznik znajduje się w położeniu PHONO i 
gramofon jest podłączony do dowolnych gniazd 
wejściowych innych niż gniazda wejściowe PHONO 
systemu stereofonicznego (wzmacniacza), mogą 
występować szumy.
Gdy przełącznik OUTPUT SELECT znajduje się w 
położeniu LINE, nie podłączaj gramofonu do gniazd 
wejściowych PHONO systemu stereofonicznego 
(wzmacniacza).

Wysokość dźwięku jest zbyt niska lub zbyt 
wysoka.
•	 Prędkość obrotów może być nieprawidłowa. 

Ustaw ją na prędkość zgodną z prędkością podaną 
na płycie winylowej. Obróć pokrętło SPEED, aby 
wybrać „33” w przypadku płyt 33 1/3 obr./min lub 
„45” w przypadku płyt 45 obr./min.

•	 Pasek napędowy może być skręcony. Wyprostuj 
pasek napędowy.

•	 Pasek napędowy może być zużyty. Wymień pasek 
napędowy.

Wysokość dźwięku się zmienia.
Igła jest zużyta. Wymień ją na nową.

Pasek napędowy może być poskręcany lub 
zużyty.
Wymień pasek napędowy. W sprawie wymiany paska 
napędowego skontaktuj się z najbliższym punktem 
obsługi klienta Sony lub najbliższym sprzedawcą 
Sony.

Talerz się nie obraca.
•	 Sprawdź, czy zasilacz sieciowy jest dobrze 

podłączony do gniazda zasilania i gniazda DC IN 
5 V gramofonu.

•	 Sprawdź, czy pasek napędowy jest całkowicie 
założony wokół kółka pasowego silnika.

Odtwarzany dźwięk jest zbyt cichy lub 
zniekształcony.
Sprawdź, czy przełącznik OUTPUT SELECT na 
gramofonie znajduje się w położeniu odpowiednim 
dla typu gniazd wejściowych na podłączonym 
systemie stereofonicznym (wzmacniaczu).

Połączenia BLUETOOTH

Nie można sparować gramofonu z urządzeniem 
BLUETOOTH.
•	 Jeśli w pobliżu znajdują się inne urządzenia z 

włączoną funkcją BLUETOOTH, z którymi nie 
chcesz sparować gramofonu, wyłącz ich funkcję 
BLUETOOTH przed rozpoczęciem parowania.

•	 Podczas procedury parowania z użyciem 
gramofonu, urządzenie, z którym nie chcesz 
sparować gramofonu, może się automatycznie 
włączyć i sparować z gramofonem. W takim 
wypadku zmień ustawienia w urządzeniu, aby 
uniemożliwić mu włączenie się poprzez połączenie 
BLUETOOTH, wyłącz je, a następnie wykonaj 
ponownie parowanie gramofonu z żądanym 
urządzeniem.

•	 Procedura przełączania urządzenia w tryb 
parowania różni się w zależności od urządzenia. 
Szczegółowe informacje znajdują się w instrukcji 
obsługi dołączonej do urządzenia.

Nie można połączyć gramofonu z urządzeniem 
BLUETOOTH, z którym chcesz połączyć 
gramofon.
Jeśli w pobliżu znajdują się inne urządzenia z 
włączoną funkcją BLUETOOTH, z którymi nie chcesz 
połączyć gramofonu, wyłącz ich funkcję BLUETOOTH 
przed rozpoczęciem łączenia.

Nie można połączyć gramofonu ze smartfonem, 
telewizorem lub komputerem.
Gramofon może przesyłać dane do urządzeń 
BLUETOOTH z użyciem funkcji BLUETOOTH, ale 
nie może on odbierać danych ze smartfonów, 
telewizorów ani komputerów, dlatego nie może być z 
nimi połączony.

Zasięg połączenia BLUETOOTH jest krótki.
Wypróbuj następujące rozwiązanie.
•	 Jeśli do gramofonu i do urządzenia BLUETOOTH 

podłączone są inne urządzenia elektroniczne, 
odłącz je.

•	 Podłącz gramofon do gniazda zasilania, do którego 
nie jest podłączona kuchenka mikrofalowa.

•	 Umieść gramofon na stole, który nie jest wykonany 
z metalu.

Naprawy
W przypadku nieprawidłowego działania gramofonu, 
w pierwszej kolejności zapoznaj się z poradami 
zamieszczonymi w części „Rozwiązywanie 
problemów”, aby sprawdzić, czy problem wymaga 
przeprowadzenia naprawy.

Jeśli nie pozwolą one na rozwiązanie problemu, 
skontaktuj się z najbliższym punktem obsługi klienta 
Sony lub najbliższym sprzedawcą Sony.

Przed kontaktem z najbliższym punktem obsługi 
klienta Sony lub najbliższym sprzedawcą Sony zaleca 
się przygotowanie następujących informacji:
•	 Numer modelu: PS-LX5BT lub PS-LX3BT (numer 

modelu zakupionego produktu)
•	 Numer seryjny na spodzie gramofonu:
•	 Opis usterki: Proszę opisać jak najbardziej 

szczegółowo.
•	 Data zakupu:
•	 Nazwa punktu sprzedaży:

Jeśli igła lub pasek napędowy są uszkodzone lub 
zużyte z powodu niewł ściwego użytkowania, 
naprawy zostaną przeprowadzone za opłatą.

Strony wsparcia klienta
Informacje na temat zakupu części zamiennych, 
akcesoriów i innych usług można znaleźć na 
stronie wsparcia klienta przeznaczonej dla miejsca 
zamieszkania użytkownika.

Dla klientów w Europie:
https://www.sony.eu/support

Dla klientów w USA:
https://esupport.sony.com/US

Dla klientów w Kanadzie:
https://esupport.sony.com/CA/

Dla klientów w innych krajach/regionach:
https://www.sony-asia.com/support

For customers in France / Pour les clients en France
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